

# Osiguranje učenika osnovnih škola

NAZIV OBRAZOVNE USTANOVE \_\_\_\_\_

ADRESA I MESTO \_\_\_\_\_

Poštovani,

Prioritet svake školske ustanove je bezbednost učenika. Nažalost, nezgode se dešavaju svakodnevno. Nezgode i povrede podrazumevaju posete lekarima, bolnicama, izostanak sa nastave i vanredne troškove, koji nisu zanemarljivi. Ublažite njihove posledice finasijskom podrškom koju pruža Generali Osiguranje Srbija.

## Pojmovnik



**Učenici** – ukras našeg sveta, mali ljudi koje nije uvek lako razumeti. Najveća sreća kada su zdrava, pomalo nestašna, jako radoznala sa puno pitanja.



**Škola** – jako važna ustanova koja služi da deca spoznaju svet unutar i oko sebe, ustanova koja razvija osećaj za autoritet, ali i mesto gde se razvijaju drugarstva a možda i neka doživotna prijateljstva.



**Generali Osiguranje** – i mi smo nekada bili deca, đaci i studenti a sada činimo instituciju sa čudnim rečnikom i pojmovima, ali uvek spremna da vam ih objasni. Ustanova koja svoje obaveze uvek ispunjava brzo i na zadovoljstvo svojih doživotnih partnera - klijenata.



**Nezgoda** – iznenađan, nepredvidiv događaj nastao spoljašnjim uticajem, koji dovodi do smrti osiguranika, njegovog invaliditeta, povrede/preloma ili sprečenosti za praćenje vaspitnih aktivnosti.



**Trajni invaliditet** – gubitak radne sposobnosti. U zavisnosti od stepena invaliditeta određuje se iznos naknade koji se isplaćuje. Stepene invaliditeta su definisani u Tabeli invaliditeta, koja je sastavni deo polise. Stepene invaliditeta određuje stručno lice Generali Osiguranja na osnovu dostavljene medicinske i druge dokumentacije.

Shvatajući dečje nestašluke proširili smo pokrića i kod povreda koje ne podrazumevaju uvek trajne posledice. Generali osiguranje će isplatiti i određeni % osigurane sume za trajni invaliditet u slučaju:



### PRELOMA STALNIH ZUBA

- do 16 zuba – za svaki zub 0.5%
- od 17 ili više zuba – za svaki zub 1%

### GUBITKA STALNIH ZUBA

- do 16 zuba – za svaki zub 1.5%
- od 17 ili više zuba – za svaki zub 2%



### UJEDA PSA – izuzet je ujed sopstvenog psa

Jednu povredu u toku godine osiguranja ukoliko je posledica ujeda psa:

- hematoma i/ili oguljotina, Generali osiguranje će isplatiti 0.5%
- otvorena rana i/ili višestruka povreda, Generali osiguranje će isplatiti 1.5%



**Smrt usled nezgode** – Generali osiguranje isplaćuje ugovorenu osiguranu sumu zakonskom nasledniku ili korisniku osiguranja.



**Prelom kosti** – Generali osiguranje pokriva jedan prelom u toku godine. Ukupno ugovorena suma se isplaćuje jednokratno bez obzira na vrstu preloma i da li on kao posledicu ima trajni invaliditet ili ne.



**Hirurška intervencija** – intervencija zbog povrede usled nezgode. Na osnovu kategorije isplaćuje se deo osigurane sume ugovorene polisom osiguranja:

- hirurška intervencija I kategorije – 25%
- hirurška intervencija II kategorije – 50%
- hirurška intervencija III kategorije – 75%
- U slučaju komplikacija tokom hirurške intervencije isplaćuje se 100% osigurane sume.



**Troškovi lečenja i naknada za bolnički dan** – Generali osiguranje će nadoknaditi troškove lečenja u državnim zdravstvenim ustanovama koje je osiguranik morao sam da plati.



Uključena je i naknada za svaki dan proveden u državnoj bolnici bolnici i ustanovi za rehabilitaciju, najviše do 30 dana u toku jedne godine (bolnički dan).



**Naknada za nemogućnost praćenja nastave** – u slučaju prolazne nemogućnosti za praćenje nastave u trajanju od najmanje 5 dana, Generali osiguranje će isplatiti ugovoreni iznos naknade za sve dane trajanja privremene nesposobnosti u skladu sa izveštajem lekara i potvrdom škole, a najviše do 200 dana u toku jedne godine i bez obzira da li je nastupio trajni invaliditet ili ne. Uzimaju se u obzir redovne nastavne aktivnosti u školi kao i online nastava.

Ponuda 2023/2024 u RSD

Paketi pokriva osiguranja učenika osnovnih škola usled nezgode:

\* Ukoliko se osigura 90% učenika, ostali učenici dobijaju besplatno osiguranje - u tom slučaju obavezan je spisak svih učenika u excel formatu.

	Trajni invaliditet (uključeni i: ujed psa, prelom i gubitak zuba)	Smrt	Prelom kosti	Naknada za nemogućnost praćenja nastave	Troškovi lečenja	Bolnički dan	Hirurške intervencije	Godišnja premija po učeniku	Godišnja premija po učeniku – plaćanje u celosti
Paket 1									
Paket 2									
Paket 3									
Paket 4									
Paket 5									



Kao društveno odgovorna kompanija za učenike sa posebnim potrebama, smetnjama i teškoćama u razvoju i učenike sa invaliditetom (telesne, motoričke, čulne, intelektualne ili višestruke prirode) koji su inkluzijom uključeni u redovne grupe nudimo gratis premiju osiguranja, odnosno besplatnu osiguravajuću zaštitu.

Prilikom ugovaranja je potrebno dostaviti spisak svih učenika (u excel formatu) sa naznakom koji učenici su inkluzijom uključeni u redovne grupe.



Učenici su osigurani 24 sata dnevno tokom godinu dana bez obzira na mesto nastanka nezgode.

Obaveza Generali osiguranja za isplatu naknade za praćenje nastave ne postoji za vreme školskog raspusta.



Osiguranje se može ugovoriti za učenike osnovnih škola.



Pružamo dodatnu zaštitu učenika odobravanjem sredstava preventivne Ugovaračima osiguranja (školskim obrazovnim ustanovama) radi preduzimanja mera za sprečavanje i suzbijanje rizika koji mogu da ugroze naše mališane kao što su:

- ✓ uređenje zaštitne ograde u i oko škole
- ✓ postavljanje i popravku gelendera na stepeništima
- ✓ postavljanje snegobrana/ledobrana
- ✓ redovno održavanje rastinja u školskim dvorištima i na prilazima školi
- ✓ sanacija oštećenih delova objekta koji mogu uzrokovati povrede (fasade, krovovi, dimnjaci, oluci, mokri čvorovi, prozori, vrata, stepeništa)
- ✓ sanaciju oštećenih delova nameštaja koji mogu uzrokovati povrede, odnosno njihovo adekvatno fiksiranje (ormarići, stakla, sanitarije, parket, fiskulturne sprave - koševi, golovi, ripstol lestve).



U cilju što kvalitetnije zaštite učenika, savetujemo da se roditelji / staratelji pre donošenja konačne odluke o izboru osiguravača detaljno upoznaju sa informacijama datim u ponudi i sa uslovima osiguranja koji prate konkretnu ponudu, tj. sa obimom pokrića koje pruža svaki osiguravač.

Uslovi za osiguranje dece, učenika i studenata od posledice nezgode sastavni su deo polise, na osnovu njih se utvrđuje obaveza osiguravača. Uslovi osiguranja koji se odnose na ovu ponudu dostupni su na internet stranici [www.generali.rs](http://www.generali.rs).



Pri zaključenju ugovora o osiguranju za školsku 2023/2024 godinu naš zastupnik će roditeljima / starateljima pružiti sva potrebna obaveštenja propisana Zakonom o osiguranju.

Za sva pitanja o zaključenju ugovora o osiguranju, stojim vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

Ime i prezime \_\_\_\_\_

Funkcija \_\_\_\_\_

Adresa filijale / RC \_\_\_\_\_

Kontakt telefon \_\_\_\_\_

**NAPOMENA:**

OVAJ DOKUMENT JE INFORMATIVNOG KARAKTERA I NE PREDSTAVLJA  
PONUDU ZA OSIGURANJE U SMISLU ZAKONA O OBLIGACIONIM ODNOSIMA.

**HVALA NA INTERESOVANJU**

Za sve dodatne informacije o nama i pokrićima dobrodošli ste da posetite našu internet stranicu [www.generali.rs](http://www.generali.rs).

**Informator uvek na dohvat ruke**  
skenirajte QR code Vašim mobilnim telefonom  
i uvek imajte najbitnije informacije.

